Auctor Finance, s. r. o.,

so sídlom Dvořákovo nábrežie 8, Bratislava - mestská časť Staré Mesto, 811 02, Slovenská republika, IČO: 51 901 811,

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 130985/B

VYHLÁSENIE ZODPOVEDNÝCH OSÔB EMITENTA

Dolupodpísaný Oleg Uskoković a Ing. Josef Pilka ako zodpovedné osoby emitenta spoločnosti Auctor Finance, s. r. o., so sídlom Dvořákovo nábrežie 8, Bratislava - mestská časť Staré Mesto, 811 02, Slovenská republika, IČO: 51 901 811, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 130985/B (ďalej len "Spoločnost"), pre účely ročnej finančnej správy Spoločnosti k 31.12.2020, v zmysle § 34 ods. 2, písm. c) zákona č. 429/2002 Z.z. o burze cenných papierov, vyhlasujú, že podľa ich najlepších znalostí poskytuje účtovná závierka vypracovaná v súlade s osobitnými predpismi pravdivý a verný obraz aktív, pasív, finančnej situácie a hospodárskeho výsledku emitenta a že výročná správa obsahuje pravdivý a verný prehľad vývoja a výsledkov obchodnej činnosti a postavenia emitenta s opisom hlavných rizík a neistôt, ktorým čelí.

Dňa 30.4.2021

Auctor Finance, s./r. o. Oleg Uskoković, konateľ

Auctor Finance, s. r. o., Ing. Josef Pilka, konateľ

Auctor Finance, s. r. o., with its registered office at Dvořákovo nábrežie 8, Bratislava – mestská časť Staré mesto, 811 02, Slovak Republic,

Identification No.: 51 901 811,

registered in the Commercial Register of the District Court Bratislava I, section: Sro, insert No.: 130985 / B

Statement of the responsible persons of the issuer

Undersigned Oleg Uskoković and Ing. Josef Pilka as the responsible persons of the issuer - the company Auctor Finance, s. r. o., with its registered office at Dvořákovo nábrežie 8, Bratislava – mestská časť Staré mesto, 811 02, Slovak Republic, Identification No. : 51 901 811, registered in the Commercial Register of the District Court Bratislava I, section: Sro, insert No.: 130985/B (hereinafter only the "Company"), for the purposes of the annual financial report of the Company as of 31.12.2020, pursuant to § 34 art. 2, letter c) of Act no. 429/2002 Coll. on the stock exchange, declare that, to the best of their knowledge, the financial statements prepared in accordance with the special regulations give a true and fair view of the issuer's assets, liabilities, financial position and results of operations and that the annual report contains a true and fair view of the position of the issuer with a description of the main risks and uncertainties it faces.

On 30th of April 2021